Onze laatste dag begint pittig: sterke hellingen met stevige rotsformaties en serieuze trappen. Af en toe is het "aanschuiven" tot iedereen de hindernissen genomen heeft én het levert knappe foto's op want ook vandaag is het prachtig weer! 's Middags worden we door de gidsen terug naar het hotel geloodst voor een , naar Franse normen, lichte lunch. 
Na de middag rijden we naar de, zo vaak beloofde  'winch-proef'. Eerst moet een zeer lange aanloop genomen worden, die ook wanneer je ze te voet wil nemen doet denken aan een zeer stevige bergwandeling. Even uitdrukkelijk vermelden (zie Dirk P) dat de Jeeps en de Mercedes van Raf zonder hulp de hindernissen nemen. En de andere wagens worden op professionele wijze en in teamverband het mulle zand met puntige rotsen door gewinchet. "Mission accomplished!" 
Jammer genoeg loopt de middag naar zijn einde. We starten de terugweg, nemen nog hier en daar een landweg en genieten van het uitzicht bij avondlicht.  In een dorp is een kaaswinkel met bijpassende geur waar 'le fromage d'Auvergne' kan gekocht worden. Wanneer het donker is, komen we aan het hotel: Bart wisselt banden, Raf stelt zijn Mercedes terug samen, de luchtdruk in de banden wordt terug aangepast.
[bookmark: _GoBack] Helaas is het 4X4 avontuur, hier in de Auvergne, bijna afgelopen. Een avontuur dat zeker voor herhaling vatbaar is: we hebben genoten van de prachtige landschappen, hadden het geluk dat we schitterend weer hadden, het gezelschap was fantastisch, de maaltijden waren: 'veel en verrukkelijk', de gids en het hotelpersoneel waren supervriendelijk en niets was hen te veel. 
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